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Aan:
e L 813 — Wevoc Wellen
Mevrouw Hilde Klompers, secretaris

Ter info ;

e De heer Wim Frederickx, 1° scheidsrechter

e De heer Gilbert Moorthamer, verantw. comp.

e De heer Johan Callens, verantw.
scheidsrechters

o Leden landelijke klachtencommissie
VVB-secretariaat

LKC nr. 7/2013-2014
Scheidsrechtersverslag ingediend door de heer Wim Frederickx met betrekking tot de
wedstrijd “Mavoc Mechelen - Wevoe Wellen” d.d. 18/01/2014 — dames 1 A

Zijn aanwezig ter zitting op 24 februari 2014:

Wevoc Wellen, vertegenwoordigd door de heer Guido Houbrix, voorzitter.
De heer Wim Frederickx, eerste scheidsrechter.

Zetelen voor de landelijke klachtencommissie : de heren Cornelis, Vanhessche, Hul, Lievens en
Lagae.

De club Wevoc Wellen en de scheidsrechter worden gehoord ter zitting,




Beraadslaging en motivatie

Op basis van de diverse verklaringen acht de landelijke klachtencommissie de daad van fysieke
agressie van een supporter van Wevoc Wellen tegen de eerste scheidsrechter bewezen, Dit wordt
door Wevoc Wellen ook toegegeven.

De landelijke klachtencommissie stelt dat elke club verantwoordelijk is voor het gedrag van zijn
supporters ; elke club is ook verantwoordelijk voor het verzekeren van de fysieke integriteit van
de scheidsrechters ; de landelijke klachtencommissie kan ook niet aanvaarden dat een wedstrijd
door toedoen van supporters geen normaal verloop kent en legt hiervoor een effectieve bestrafing

op.

OM DEZE REDENEN
DE LANDELIJKE KLACHTENCOMMISSIE

beslist
de club Wevoc Wellen een boete op te leggen van 125 EUR die effectief betaald dient te worden

na facturatie door de VVB.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van Wevoc Wellen.

Aldus met éénparigheid van stemmen beslist door de landelijke klachtencommissie in zitting van
24 februari 2014.




